
Állványerdőben 
az OTP-ház 
Felállványozták a Széchenyi tér 
és a Takaréktár utca sarkán álló 
hatalmas palotát. A köznyelv 
által OTP-háznak nevezett sze-
cessziós épület homlokzatának 
régóta halogatott rekonstrukci-
ója ezennel elkezdődött. 

SZEGED 
FEKETE KLÁRA 

Míg a Széchenyi tér hatalmas 
műemlék épületei sorra meg-
szépültek az eltelt évtizedben, 
a Takaréktár utcai bankpalota 
megújulására mindeddig vár 
ni kellett. A társasházként 
működő sarokházban a na-
pokban végre elkezdődtek a 
munkálatok, mára állványer-
dőt építettek az utcafront elé. 

A házban a többségi tulaj-
donos a J. V. H. 2 0 0 0 Kft. Tóth 
Tamás ügyvezető igazgató el-
mondta, mostanra érett meg a 
helyzet a külső homlokzat re-
konstrukciójára. A felső szin-
tek, mintegy 4 0 0 0 négyzetmé-
ternyi terület birtokosaként 
hozzátette: továbbra is luxus 
kivitelű irodákat szeretne ki-
alakítani az épületben. 

Részletesebb választ az OTP 
Banktól, a második legna-
gyobb tulajdonostól kaptunk. 
Közleményük szerint a felújítás 
a teljes homlokzatot érinti 
mind a Széchenyi tér, mind a 
Takaréktár utca felőli oldalon. 
Az emeleti erkélyeket és a hom-
lokzatot a díszekkel együtt ere-
deti formájukban újítják fel. 

A munkák befejezésének 
szerződés szerinti határideje 
2009. december 15. A rekonst-
rukció megvalósítására a 
szükséges fedezetet az OTP 
Bank Nyrt. és a tulajdonostár-
sak egyaránt biztosítják. (A J. 
V. H. Kft.-n és az OTP-n kívül 
összesen 2 százalékos tulajdo-
ni hányaddal a Szerencsejáték 
Zrt., a Printker Kft. és egy fo-
tós szaküzlet rendelkezik.) Az 
OTP Bank az általa lakott ré-
szeket belül már teljes egészé-
ben felújította, 2001 augusz-
tusában költözött vissza ideig-
lenes lakhelyéről, a Tisza 
Szállóból. 

Lapunkban egy évtizede 
cikkezünk arról, hogy mikor 
újit ják már fel a Széchenyi tér 
szégyenfoltját, hiszen kilógott 
a sorból a lepusztult épület. 
Megírtuk, hogy a többségi tu-
lajdonos először az állam volt, 
ebben az épületben helyezték 
volna el a Szegedi ítélőtáblát. 
A 2 0 0 0 - e s évektől előbb a táb-
labíróságok megalakulására 
kellett várni, aztán meg az de-
rült ki, hogy az épület még-
sem alkalmas a célra: hosszú 
időbe telt, mire az állam elad-
ta a tulajdonát. 

A társasházi közösség mos-
tanra teremtette elő a felújí-
tás anyagi fedezetét. A tulaj-
donosok köíül senki sem 
árulta el, mennyibe kerül a 
rekonstrukció. 
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Baumhorn Lipót tervezte. Az OTP Bank 1904-ben átadott szecesz-
sziós palotáját ugyanaz a Baumhorn Lipót tervezte, aki a szegedi új 
zsinagógát is építette. Orommezejének domborműve a kereskedelem, 
a mezőgazdaság és az ipar allegóriája. Baloldalt Merkúr, a kereskede-
lem istene szárnyas sisakban jelenik meg, éppen saruját kötözi. Közé-
pen a mezőgazdaságot szimbolizáló nőalak, Démétér, kezében búza-
kévével és sarlóval, jobbról Héphaisztosz kaszát kalapál, ő az ipart 
testesíti meg. Az egykori Szeged-Csongrádi Takaréktárbank már az 
1879-es árvíz előtt, 1864 óta itt működött. A Takaréktár utca az árvíz 
után nyílt meg, s erről a pénzintézetről kapta nevét. 

Boltból a börtönbe 
AZ ELMÚLT HÉTVÉGÉN fogtak 
el a Szegedi Rendőrkapitányság 
körözési csoportjának munka-
társai egy körözött férfit. A sza-
badnapos rendőrök a Csongrádi 
sugárúton haladtak autójukkal, 
amikor egy trolimegállóban 
meglátták a 30 éves férfit. Mi-
vel tudták, hogy a bíróság vele 
szemben elfogatóparancsot 
adott ki - nem kezdte meg 1 
év 4 hónap börtönbüntetés-
ének letöltését -, követni kezd-
ték. A körözött férfi később le-
szállt a járatról, és bement egy 
kisboltba. Amikor kilépett az 
üzletből, azonnal elfogták, majd 
az előállításhoz egyenruhás 
kollegáiktól kértek segítséget. A 
férfit átadták a büntetés-végre-
hajtási intézetnek, ahol meg-
kezdte a lopás miatt kiszabott 
börtönbüntetésének letöltését. 

Rövidül az 5-ös vonala 
SZEGEDEN, A VÉRTÓ VÉGÁL-
LOMÁS útburkolatának felújí-
tása miatt mától az 5-ös troli-
busz csak a Körtöltés utcai 
megállójáig jár. A menetrend 
nem változik, a járatok mindkét 
irányban használják a 8-as vo-
nali megállóhelyeket is. Az út-
építés és a forgalomkorlátozás 
várhatóan egy hónapig tart. 

Kitüntetett bírónő 
DR. NIKULA VALÉRIÁT, a Sze-
gedi ítélőtábla bíráját az igaz-
ságügyben végzett, több évti-
zedes, lelkiismeretes és precíz 
munkájáért a köztársasági el-
nök a Magyar Köztársasági Ér-
demrend tisztikeresztje kitün-
tetésben részesítette. 

AKTUALIS 

KÖRKÉP 

Hittan, búcsú, nyársirató 
DOMASZÉK. A hittanos évnyi-
tó szentmise szombat délelőtt 
9 órakor lesz a Szent Ke-
reszt-templomban. 
- Nyársirató szabadtéri disz-
kót rendez az ifjúsági önkor-
mányzat szeptember 5-én, 
szombaton a Szabadság téren 
sötétedés után. 
- A búcsút szeptember 13-án 
tartják, a kulturális örökség 
napját pedig szeptember 
20-án. Utóbbihoz különleges, 
helyi kulturális értékeket be-
mutató séta és kiállítás kap-
csolódik. 

Képviselő-testületi ülés, 
változó félfogadás 
MÓRAHALOM. A város képvi-
selő-testülete szerdán tartja so-
ros ülését a polgármesteri hiva-
tal tárgyalótermében. A testüle-
ti ülés fő napirendi pontjaként 
beszámoló hangzik el az önkor-
mányzat idei költségvetésének 
első félévi végrehajtásáról. 
- A polgármesteri hivatal ügy-
félfogadási rendje az augusz-
tus 21-i pihenőnap miatt mó-
dosul: augusztus 28-án, pén-
teken 8-tól 12 óráig, augusz-
tus 29-én, szombaton szintén 
a pénteki rend szerint 8-tól 12 
óráig várják az ügyfeleket. 

Pörköltfőzd verseny 

PUSZTAMÉRGES. A kakaspör-
költ-főző versenyt és szüreti 
fesztivált szeptember 18-án és 
19-én rendezik meg, melyre a 
versenyzők a helyi Tourin-
form-irodában Sólya Zoltánné-
nál jelentkezhetnek. A hagyo-
mányos megmérettetést im-
már 14. alkalommal rendezi 
meg a település. További infor-
mációk a rendezvényről Pusz-
tamérges honlapján találhatók. 

Szünetel a falugazdász 
RÖSZKE. Szünetel a falugaz-
dász ügyfélfogadása Röszkén 
augusztus 31-ig. Sürgős eset-
ben a legközelebbi körzetköz-
pont intéz ügyeket. 

SZIN-re lép a Somogyi 
SZEGED. Agysejt-regeneráló 
sátrat ver a Somogyi-könyvtár 
az újszegedi Partfürdőn szer-
dától vasárnapig. Az Összmű-
vészeti téren hippivilágot idé-
ző dizájn, SZIN történeti kiállí-
tás és Délmagyarország-lapoz-
gató várja az olvasókat. Szer-
veznek városnéző „kocsmatú-
rát" és más oldott hangulatú 
játékot, érdekességet. A fesz-
tiválozó szegediek ingyen be-
iratkozhatnak. 

Elismerések 
ZÁKÁNYSZÉK. Az idei faluna-
pon díszpolgári címet adomá-
nyoztak Gárgyán Istvánnak, 
Zákányszék volt polgármes-
terének a településért végzett 
gazdasági és közéleti tevé-
kenységéért, és az életpályája 
elismeréseként. Zákányszé-
kért díjat kapott a település 
kulturális életének szervezé-
séért és oktató-nevelő mun-
kájáért Sas Györgyné pedagó-
gus. Kispéter Éva tánctanár az 
ifjúság kulturális nevelése te-
rén végzett tevékenységéért 
elismerő oklevelet vett át. 
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MEGVADULT EBEK MARCANGOLTÁK A KECSKÉSI NAGY ISTVÁNÉK HÁZIÁLLATAIT 

21 birkát öltek meg a kutyák 
A vadasparkban is 
garázdálkodtak 
A Szegedi Vadasparkba is 
többször jutottak már be kó-
bor kutyák: 2007 novemberé-
ben például három mezopotá-
miai dámszarvas és nyolc tör-
pekenguru pusztult el. Az 
ebek addig űzték a különle-
ges, ritka állatokat, amíg azok 
nyakukat nem törték. Felbe-
csülhetetlen kárt okoztak, hi-
szen a mezopotámiai dám-
szarvasok a veszélyeztetett 
fajok közé tartoznak, mindösz-
sze ötszáz él belőlük a vilá-
gon. Egy másik támadásban, 
2002-ben vikunyák pusztul-
tak el. 

mélyhűtőbe és a rokonokhoz, 
ismerősökhöz is kerül. 

- A szívem szakad meg ér-
tük. Felajánlom a vadaspark-
nak a jószágot, nem tudom, 
oda tudják-e még adni vala-
melyik állatnak. Ha nem, vi-
szem a tetemeket a dögtelepre 
- hallottuk Nagy Istvántól, 
akit becslései szerint félmillió 
forint kár ért a kutyatámadás 
miatt. Biztosítása nincs, segít-
séget senkitől sem remélhet. 

- Három éve már történt 
egy hasonló esefvelem. Akkor 
6 birkám életben maradt, ezért 
döntöttem el, hogy veszek egy 
kost, és újra megpróbálom. 
Szépen szaporodtak. Most oda 
az összes jószág - ismételgette 
szomorúan - , és már nem is 
lesz több. 75 éves vagyok, a fe-
leségem is mondogatja: apa, 
abba kell ezt hagyni. 

Az elpusztult 21 birkából 14-et még le tudtak vágni, és feldolgozták őket. FOTÓ: MISKOLCZI RÓBERT 

SZEGED 
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL 

- Kecskés végében, a bozótos-
ban húzzák meg magukat, 
nem tudom, kóbor kutyák-e, 
vagy valamelyik közeli telep 
vagy ház őrzői. Lehet, hogy a 

négynapos ünnep alatt sor-
sukra hagyták őket, nem kap-
tak enni - találgatott a férfi, 
akinek az első támadás után 6 
állata pusztult el. Több mint 
egyméteres a kerítés az ól kö-
rül - a nyomokból a férfi arra 
következtet, az ebek felka-
paszkodtak, -ugrottak a kerí-

tésre, majd szétrágták a bir-
kák hálóhelyének ajtaját . 

Vasárnap éjjel pedig -
Nagy István legnagyobb meg-
döbbenésére - visszatértek. 
- Napközben kihajtottam a 
birkákat legelni, este kerültek 
vissza az ólba. Nem vettem 
észre, hogy két kiskutya i s 

van benn, nem tudom, mikor 
kerülhettek oda. Bezártam 
őket, együtt a kossal. Lehet, 
hogy a kutyák őket hallhat-
ták, értük jöttek vissza -
mondta a férfi, akinek mind a 
21 birkája elpusztult, de 14-et 
közülük le tudtak vágni, fel-
dolgozták őket. A húsból a 
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